



# DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID

## Perfil de Contratante

Referencia en el perfil: **DIP/2015/000003** Fecha de publicación: **6 Febrero de 2015**

### Rectificación del Anuncio de Adjudicación

Número de expediente: **1587/14**

Descripción del Objeto de Contrato:

**servicios necesarios para el desarrollo de la actividad "iniciación al atletismo", incluida en el programa de Juegos escolares 2014-2015**

Advertido error en el anuncio de adjudicación publicado en este perfil de contratante con la referencia indicada, se hace pública la siguiente rectificación:

- En el apartado 4. Presupuesto base de la licitación, letra a), donde dice:

Importe neto 30.000,00 € IVA ( 10% ). Importe total

33.000,00 €

Debe decir:

Importe neto 21.818,18 € IVA ( 10% ). Importe total

24.000,00 €

- En el apartado 5. Adjudicación, letra c): Importe o canon de adjudicación, donde dice:

Importe neto 24.000,00 € Importe total 24.000,00 €

**EXENTO DE IVA**

Debe decir:

Importe neto 21.818,18 € Importe total 21.818,18 €

**EXENTO DE IVA**

Motivo de la rectificación:

Aclaración del importe de adjudicación